

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany:

Město Domažlice, se sídlem Domažlice, nám. Míru 1, PSČ: 344 20, IČ: 00253316, zastoupené starostou Ing. Radkem Wiesnerem na straně jedné jako „**klient**“

a

JUDr. Ing. Milan Mleziva, advokát, IČO 760 26 787, se sídlem Skřetova 48, 301 00 Plzeň, číslo osvědčení AK 12104 na straně druhé jako „**advokát**“

tuto

smlouvu o poskytování právní pomoci.

I.

Účastníci této smlouvy se dohodli na tom, že advokát bude s účinností ode dne uzavření této smlouvy poskytovat klientovi právní pomoc, a to osobně nebo prostřednictvím advokátních koncipientů nebo advokátů k tomu jím zmocněných. Za poskytnutí právní pomoci zmocněnými zástupci odpovídá, jako by tuto právní pomoc poskytl sám.

Předmětem činnosti advokáta bude poskytování právní pomoci zejména v těchto oblastech:

- 1) právní poradenství v oblastech souvisejících s činností klienta, zejména v oblasti občanského a obchodního práva, pracovního a trestního práva,
- 2) zastupování v řízení před soudy, orgány veřejné správy nebo před jinými orgány,
- 3) příprava či kontrola smluv, seписы rozborů, stanovisek či komentářů a jiných listin ve vztahu k právům a oprávněným zájmům klienta,
- 4) dle zadání klienta provádění školení pracovníků klienta za účelem prohloubení znalostí těchto oborů práva, které souvisejí s plněním jejich pracovních povinností.

Advokát není podle této smlouvy povinen poskytnout právní pomoc v oblastech, ve kterých nemá dostatek odborných znalostí nebo zkušeností (mj. oblast zadávání veřejných zakázek, dotací). V těchto případech advokát poskytne klientovi pomoc při sjednání smlouvy o právní pomoci s jiným advokátem. Klient bere na vědomí, že advokát vykonává advokacii samostatně a právní pomoc poskytuje v rozsahu, který je typický pro advokáty s tzv. generální praxí.

II.

Právní pomoc bude poskytována zejména v sídle advokáta nebo klienta (podle toho, co je vhodnější z hlediska efektivity vyřízení věci), a dále všude tam, kde to povaha právní pomoci bude vyžadovat.

III.

Advokát a jím pověřený zástupci jsou oprávněni a zároveň povinni využívat při uplatňování práv a právem chráněných zájmů klienta všech zákonných prostředků při poskytování právní pomoci.

Advokát je povinen chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy klienta a řídit se jeho pokyny. Pokyny klienta však není vázán, jsou-li v rozporu se zákonem nebo stavovským předpisem; o tom je advokát povinen klienta přiměřeně poučit.

IV.

Advokát je povinen zachovávat mlčenlivost v rozsahu a za podmínek, které vyplývají z platných právních předpisů (zejm. zákona o advokacii).

V.

Účastníci se dohodli, že za řádné poskytování právních služeb dle této smlouvy náleží advokátovi smluvní odměna ve výši 1.000,- Kč za hodinu poskytnuté právní pomoci. K této částce bude připočtena daň z přidané hodnoty ve výši stanovené příslušnými právními předpisy.

Takto sjednaná odměna za poskytované právní služby je splatná ve lhůtě 14 dnů od doručení faktury advokáta.

Kromě dohodnuté hodinové odměny se klient zavazuje uhradit advokátovi náklady, které advokát za klienta vynaloží v souvislosti s poskytovanou právní pomocí, zejména soudní nebo jiné obdobné poplatky, odměny notáře, náklady tlumočení a překladů, odměny znalců a podobně. Za takové náklady však nelze považovat náklady, které advokátu v souvislosti s výkonem jeho povinností dle této smlouvy běžně vznikají, jako je běžné hovorné, poštovné a podobně. Advokát má nárok na náhradu cestovních nákladů za použití osobního automobilu, pokud tento použije při poskytování právních služeb pro klienta. To neplatí pro poskytování právních služeb v sídle advokáta a městě Domažlice.

Advokátu náleží vedle výše uvedené odměny i veškeré náhrady nákladů řízení v soudních sporech, v nichž je klient zastoupen advokátem.

VI.

Klient je povinen poskytnout advokátu včasné, pravdivé a úplné informace potřebné k poskytování právní pomoci, předložit mu k dispozici veškeré listinné materiály týkající se konkrétní projednávané věci, oznamovat změny skutečností rozhodných pro poskytování právní pomoci v jednotlivých případech a vždy určit osobu, pověřenou stykem s advokátem v konkrétní právní věci. Klient se zavazuje udělit advokátu plnou moc potřebnou k zastupování klienta.

VII.

Advokát odpovídá za škodu způsobenou klientovi při poskytování právní pomoci v rozsahu a za podmínek stanovených platnými právními předpisy.

VIII.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou dvou let počínající dnem

Kterákoliv smluvní strana může tuto smlouvu ukončit písemnou výpovědí, přičemž výpovědní doba v trvání jednoho měsíce počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla druhé straně doručena písemná výpověď této smlouvy. V uvedeném případě zůstávají

v platnosti plné moci v neskončených řízeních, pokud takovou plnou moc neodvolá klient nebo ji nevyproví advokát. Pokud se tak nestane, náleží advokátovi za úkony provedené po zániku smlouvy odměna a náhrady dle advokátního tarifu a dalších platných předpisů.

IX.

Advokát souhlasí s tím, aby klient uveřejnil tuto smlouvu včetně všech příloh, a to i způsobem umožňujícím dálkový přístup (prostřednictvím internetu). Advokát uděluje tento souhlas zejména pro situaci, kdy povinnost zveřejnit smlouvu vyplývá klientovi z platných právních předpisů (zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv). Advokát prohlašuje, že tato smlouva ani žádná z jejích příloh neobsahuje žádnou skutečnost, kterou by chránil jako své obchodní tajemství ani jiné informace, které vyžadují zvláštní způsob ochrany. Toto ujednání platí i pro případné změny (dodatky) této smlouvy.

Klient nemá povinnost zachovávat mlčenlivost o skutečnostech sjednaných touto smlouvou, jakož i o skutečnostech které vyplývají z naplňování této smlouvy v případech, kdy se jedná o poskytování informací fyzickým nebo právníckým osobám v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

V Domažlicích dne 24.04.2023

Ing. Radek Wiesner
Město Domažlice
starosta

V Domažlicích dne.....

JUDr. Ing. Milan Mleziva, advokát